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PHILATÉLIE FRANCE
1 France cartes maximum 1972 à 1981 120/150 €
2 France classique 4 classeurs oblitérés, oblitérations diverses, tous états. 530/550 €
3 France plus de 140 cartes postales anciennes 100/120 €
4 50 cachets de convoyeurs tous différents (cote + de 800 €)  80/100 €
5 50 cachets de convoyeurs tous différents (cote + de 800 €)  80/100 €
6 130 cachets de convoyeurs tous différents 180/200 €
7 France plus de 450 cartes postales anciennes  360/380 €
8 France documents philatéliques dans une dizaine de classeurs, de 1974 à 1982 60/80 €
9 France divers à trier, 20ème siècle 230/250 €
10 France 165 lettres classiques, qualités diverses 200/220 €
11 France + de 170 vignettes ou documents sur les salons philatéliques des années 

1932/47 un classeur 
330/350 €

12 France 600 lettres classiques  280/300 €
13 France Plus de 900 enveloppes toutes différentes avec 1 timbre moderne sur cha-

cune.
180/200 €

14 France Plus de 900 enveloppes toutes différentes avec 1 timbre moderne sur cha-
cune.

180/200 €

15 Colonies françaises 2 boites de stock, petites valeurs ** par bloc de 10 ou de 25 
et 1 boite d'égrainés. Forte cote.

680/700 €

16 France */** de 1930 à 1958, 2 classeurs 280/300 €
17 France 4 classeurs ** / */obl. de 1907 à 1970. Les années 50 souvent par 4 timbres 

pliés en accordéon. 
480/500 €

18 Colonies françaises et DOM TOM, nombreuses lettres, un carton 330/350 €
19 France divers oblitérés à trier 130/150 €
20 France 8 carnets entiers de colis postaux Paris pour Paris n° Cérès 

13,14,23,31,41,55,61 et 66 . Très forte cote.
730/750 €

21 France Plus de 950 enveloppes toutes différentes avec 1 timbre moderne 
sur chacune. 

180/200 €

22 France classique quelques timbres oblitérés à trier 30/40 €
23 France un volume majorité semi-moderne. Peu de timbres mais quelques valeurs 

élevées. Neuf* / obl.
130/150 €

24 France Bloc de 4 **/* de 1920 à 1960. Quelques bonnes valeurs + des carnets Croix-
Rouge de 1962 à 1982.

80/100 €

25 France Collection 1849/1980 **/*/obl. en 1 album DAVO. Nombreux bons timbres et 
bonnes séries. Forte cote.

500/600 €

26 France 1 classeur de stock en bon état avec timbres oblitérés modernes. 30/40 €
27 France 1 album Lindner 1983/1990 avec quelques oblitérés. 25/30 €
28 France Collection 1849/1959 */obl. en 1 album MOC. Bonnes valeurs (156, 252, 269, 

321, 354/55…) Ensemble très propre. Forte cote.
700/800 €

29 France Fictif.  + 200 timbres + variété carnet usage courant 40/50 €
30 France Divers. Postes, fin de catalogues…**/*/obl. Sage, Alsace Lorraine. A voir. 

Bonnes valeurs
180/200 €

31 France petit stock modernes à trier. 35/50 €
32 France 1900/1960 obl. quelques timbres moyens. 30/40 €
33 France 1900/1959 Ensemble neuf* quasi complet. Nombreuses bonnes valeurs 

(187A, 252, 262, …) Cote très élevée
1200/1300€

34 France un classeur toutes périodes **/*/obl. 20/30 €
35 France 1900/1937 **/*/obl. Bonnes valeurs (156, 354/55, caisse d'amortissement) 250/300 €



36 Lettres modernes une boite 15/20 € 
37 France 2 classeurs Leuchtturm d'enveloppes 1er jour. 25/30 €
38 Lettres modernes une boite à trier 25/30 €
39 France Petit stock **/*/obl. entre n°107/287. Quelques bonnes valeurs en quantité. À 

voir.
450/500 €

40 France 1900/1981 Collection **/*/obl. en 1 album Yvert. Bonnes valeurs et bonnes 
séries. 

180/200 €

41 France 2 classeurs 1900/1950 **/*/obl. à trier 25/30 €
42 2ème guerre mondiale, petite archive familiale, 1 boite de courriers de et pour la 

France durant la seconde guerre mondiale (censure, FM, camps…) les correspon-
dances sont présentes. Bel ensemble de plus de 300 lettres.

200/250 € 

43 France 1960 à 1989 obl. seul quelques manquants. Cote + 1000 € 150/200 €
44 France 1849/2010 Collection obl. en 11 volumes Lindner. Ensemble quasi complet 

avec de nombreux bons timbres. Matériel quasiment neuf.
600/700 € 

45 France enveloppes 1er jour 1964 à 1985 en 6 volumes, plus de 1000 enveloppes. 120/150 €
46 France et Monde 1 carton de classeurs à trier. Monaco 1 beau classeur. 80/100 €
47 France des origines à 1939 */obl., quelques bons timbres en album Lindner. 80/90 €
48 Lettres anciennes (20ème siècle) carton à trier 180/200 €
49 France des origines à 1966 */obl. en album Yvert. Nombreuses bonnes valeurs (Ader, 

Grands Hommes...) 
250/300 €

50 France 1 album Lindner 1987/1991 + 99 timbres anciens 30/40 €
51 France des origines à 1970 */obl. en 2 volumes FS, quelques bonnes valeurs. 80/100 €
52 France Collection 1945/1976** (qq neufs* au début). Complet au 2/3, en 4 albums 

Marini/Yvert
100/120 €

53 France 1900/1940 **/*/obl. Collection en album SAFE. Nombreuses bonnes valeurs 
(156, 216, 252A…) Forte cote

400/450 €

54 France Collection 1900 à 1944 **/* Nombreuses bonnes valeurs (128, 188A, 252, 
262, 321…toutes les caisses d'amortissement). Très forte cote.

600/700 €

55 France des origines à 1960 */obl. Petite collection. 20/30 €
56 France 1900 à 1960 */obl. Petite collection, quelques séries Grands Hommes 30 €
57 France des origines à 1969 Collection **/*/obl. en 1 album DAVO 40/50 €
58 Gravure des timbres de France 1996/2005 Ensemble complet en 11 albums d'origine 90/100 €
59 Gravure des timbres de France 1996/2005 Ensemble complet en 11 albums d'origine 90/100 €
60 Enveloppes et cartes maxi de France + quelques timbres et documents sur 

le Général De Gaulle. 
70/80 €

61 1 album SAFE France 1984/1991, quelques timbres oblitérés. 30/40 €
62 France 1980/1990 en 2 albums SAFE, quelques timbres maj. Obl. 50/60 €
63 France des origines à 1937 */obl. en 1 album SAFE, quelques bons timbres. 80/90 €
64 France Timbres et documents divers. Premiers jours, bloc de 4… en album SAFE 60/70 €
65 Cartes postales modernes 2 boites et 1 album 10/20 €
66 France 1945/2003 **/* en 7 volumes de marques diverses. Bonnes valeurs dont 

Grands Hommes. Forte cote.
750/800 €

67 Blocs souvenirs Nouvel An Chinois Chien boite de 200. 130/140 €
68 Blocs souvenirs Mozart boite de 50. 180/200 €
69 Colonies 1 collection **/obl. en 1 volume. Cote + 2000 € 200/220 €
70 France 1849/1948 neufs**/*/obl. Ensemble quasi complet, très bonnes valeurs 

(n°33, 44, 133, 152, 169, 208, 252, 269, 354/55…) en 1 album AV
900/1000€

71 France 1949/1965 neufs** Ensemble quasi complet en 1 album AV 150/200 €
72 France 1966/1990 neufs** Ensemble quasi complet en 2 volumes AV 100/120 €



73 France et Monde 1 carton à trier. Quelques bonnes valeurs anciennes d'Europe sur 
une plaquette séparée. 

180/200 €

74 France année 70 un volume timbres-poste et document divers. À voir. 30/40 €
75 France 1 volume Yvert 1968/1973 timbres et documents, à voir. 60/70 €
76 France 1 volume Yvert Année 1970 timbres **/*/obl. et documents. À voir. 50/60 €
77 Lettres et documents divers anciens et modernes, une caisse d'albums, à voir. 130/150 €
78 Un carton d'enveloppes diverses à trier. 60/80 € 
79 Enveloppes modernes diverses, 1er jour et courriers normaux plutôt modernes, un 

carton avec 10 petits classeurs Leuchtturm
180/200 €

80 Feuillets du Musée postal 4 classeurs 10/20 €
81 France Important lot de fonds de collection entre 1900 et 1959, nombreux bons 

timbres. Très bel ensemble à trier.
1200/1300€

82 Lettres et documents 1 carton à trier 50/60 €
83 Lettres et documents divers toutes périodes majorité France un carton à trier 100/120 €
84 France et colonies 1 boite d'oblitérations temporaires 110/130 €
85 France Journée du timbre une boite d'enveloppes illustrées et non illustrées et cartes 

maximum 1945 à 1960
100/110 €

86 France Classiques et modernes + Europe Oblitérés et neufs bonnes valeurs 180/200 €
87 France Monde une jolie caisse à trier 250/300 €
88 France oblitérations temporaires 1 boite 40/50 €
89 Une dizaine de grandes boites de lettres de France modernes (PP, Flammes…), 

ensemble important à trier
180/200 €

90 France entiers postaux anciens et modernes 2 classeurs + un paquet 150/180 € 
91 France documents divers 1 classeur 10/20 €
92 France 1 collection en 3 volumes SAFE des origines à 1970 neuf** et obl. Bonnes 

valeurs, BF n°3, 6 et PA n°15
500/600 €

93 France Collection des origines à 1949 en 1 album DAVO. timbres-poste majorité 
oblitérés. Quelques bons timbres, forte cote.

350/400 €

94 France Collection des origines à 1949 neuf*/obl. en 1 album DAVO. Nombreux bons 
timbres (208, 216, PA n°20…)

350/400 €

95 1 carton de lettres à trier 70/80 €
96 France petit stock de timbres oblitérés 1900/1950 un carton 50/60 €
97 Colonies Françaises neufs**/* dans un classeur DAVO. Quelques timbres moyens. 30/40 €
98 France. Souvenirs philatéliques divers dont blocs souvenirs dans 1 pochette. 30/40 €
99 France Collection obl. pour les anciens et neuf pour les modernes (années 2000) en 

2 albums.
70/80 €

100 France Collection de 1994 à 2002 neufs** en bloc de 4. Forte faciale. 180/200 €
101 France. Collection neuf** de 1964 à 1983 et quelques bons timbres des années 1940 

(n°580A…) en 1 album Cérès.
80/100 €

102 France 1965 à 1983 neuf** et quelques anciens dans 1 classeur. 30/40 €
103 France. Libération Delle et Grandvillars par multiples neufs mais une partie collée ou à 

décoller. 2 petits classeurs.
50/60 €

104 France. Libération de Delle et Grandvillars par multiples en panneaux. Bonnes valeurs 
en quantité, très forte cote.

300/400 €

105 France Dieppe oblitérations temporaires récentes 1 album 25/30 €
106 Dieppe Manuscrit 1686 pour Valenciennes SUP. 60 €
107 Dieppe Manuscrit 1719 pour Pont-à-Mousson SUP. 50 €
108 Dieppe Lenain n°1. Pli de 1736 pour Yvetot SUP. 90 €



109 Dieppe 6 plis en port dû entre 1751 et 1789. Lenain 2,3,4. SUP. 100 €
110 Dieppe 4 plis en franchise dont une franchise des Carmélites SUP. 100 €
111 Dieppe 12 plis en port dû avec marques à numéro de 1792 à 1829 TB 80 €
112 Dieppe 6 plis en port payé avec marques à numéro de 1806 à 1831. Rare. TB 80 €
113 Dieppe Cachet du 9 février 28 sur pli pour Lille. Frappe moyenne mais RRR. 

Cote: 1800 €
250 €

114 Dieppe Déboursé manuscrit du 13.5.1806 sur pli de Mont-Louis. Rare SUP 75 €
115 Dieppe Déboursé DEB 74 au tampon sur pli de Bologne. 27.7.27. On joint la même 

marque sur une lettre sans texte. SUP
100 €

116 Dieppe Poste maritime. Colonies par Dieppe en rouge sur pli de Buenos Ayres B, TB 100 €
117 Dieppe Cachets à date 12,13,15. 18 plis. Etude intéressante. 60 €
118 Dieppe 30 plis. Cachets 15,17,18, PC, GC, GC refait, PD et divers. Quelques beaux 

affranchissements.
200 €

119 Etude des courriers-convoyeurs et des ambulants au départ de Dieppe. 48 lettres et 
cartes postales.

100 €

120 Guerre 14/18. 34 lettres, cartes et documents avec cachets militaires divers… sa-
peurs télégraphistes, capitainerie, groupement de bétail, service militaire des chemins 
de fer, GVC, poste britannique…

100 €

121 Guerre 14/18. Cachet d'hôpitaux militaires et divers Croix-Rouge. 23 lettres, cartes et 
documents.

80 €

122 Guerre 14/18. Dépôt des prisonniers de guerre. Etude des cachets et censures 
diverses. Rare. 11 lettres, cartes et documents.

50 €

123 Guerre 39/45. Cachet de fortune utilisé en juillet 1940 "Journaux PP Dieppe" 2 enve-
loppes. Rare.

75 €

124 Guerre 39/45. L'occupation allemande. 17 lettres et documents avec diverses oblité-
rations militaires allemandes. Rare.

80 €

125 France PA n°33** Feuille de 25. Cote: 3375 € 400/500 €
126 France PA n°20** Feuille de 10. Cote: 650 € 100/120 €
127 France Pétain n°517d Faux FFI. Panneau complet de 96 ex. Cote: 192 € 40/50 €
128 France Pétain n°517d Faux FFI. Panneau complet de 96 ex. Cote: 192 € 40/50 €
129 France Expo ARPHILA 75. Album souvenir de luxe. Toutes les émissions France et 

Réunion avec épreuves de luxe et BF 7 non dentelé. Cote supérieure à 1500 €.
250/300 €

130 Classeur avec variétés, millésimes et timbres Libération (avant 1950). 400/500 €
131 24 années de feuilles CEF (24 albums) entre 1970 et 1999. 100/120 €
PHILATÉLIE MONDE
132 Monde entier 2 boites de blocs, nombreuses thématiques 

(plusieurs centaines de blocs).
230/250 €

133 Afrique (après indépendance) stock en 1 carton, classé par pays et au numéro. 280/300 €
134 Monde entier 1 boite à trier 80/100€ 
135 Monde entier 1 bac à trier 180/200 €
136 Monde entier un carton à trier (gros volume, grosse quantité) 280/300 €
137 Monde entier à trier 80/100 €
138 ONU Stock classé en 6 volumes neuf** cote largement supérieure à 10000 € 500/600 €
139 France Monde une boite à trier 10/20 €
140 Monaco Collection des origines à 2009 obl. Ensemble quasi complet, nombreux 

bons timbres.
350/400 €

141 Monaco des origines à 1960. */ obl.  Un classeur, bons timbres. À voir. 80/100 €
142 France et Europa Enveloppes 1er jour et carte maxi. Un petit classeur. 15/20 €



143 Chine (FDC) tp ** Grèce et Bangladesh 50/60 €
144 Israël Enveloppes 1er jour ensemble presque complet des origines à 1963 en un 

album MOC. + 1 boite
80/100 €

145 France et Europe enveloppes 1er jour et courriers modernes 1 boite à trier 30/40 €
146 Saint Pierre et Miquelon 1986/2002 Ensemble complet neuf** en 1 album Yvert. 90/100 €
147 Monaco 2 albums Lindner 1946 à 1980 des timbres **/*/obl. à trier 40/50 €
148 France et Monde 1 album et 4 cahiers. Bonnes valeurs en Fr. 250/300 €
149 France et Monde 1 carton à trier 25/30 €
150 France/Monde et Colonies 1 carton à trier 70/80 €
151 France et Monde 1 carton à trier 30/40 €
152 France et Monde 1 carton à trier 180/200 €
153 Monde maj. obl. une boite à trier. 35/40 €
154 France et Monde 1 carton de classeurs à trier. 100/120 €
155 France et Monde 1 carton de classeurs à trier. 150/160 €
156 France et Monde 1 carton de classeurs à trier. 160/180 €
157 Lettres étrangères 1 boite à trier 40/50 €
158 Grande-Bretagne Collection spécialisée type "MACHIN". Tous timbres neufs**. À la 

valeur faciale: 1000 €. La cote des timbres n'est pas faite, les timbres sont presque 
tous différents.

500/600 €

159 Afrique (après indépendance) plus de 500 lettres différentes la plupart par avion 150/170 €
160 Europe 1 volume */obl. Italie, GB, bonnes valeurs notamment BF du Portugal. 80/100 €
161 Monaco timbres-poste divers */obl. en 1 volume. À voir. 40/50 €
162 Afrique, Asie 1 volume de tp */obl. à trier. 50/60 €
163 Emirats Arabes et Paraguay neufs** 1960/70, majorité thématique tableaux en feuilles 

ou quantité. Forte cote. Plusieurs albums de stock.
250/280 €

164 Bulletin d'expédition de colis tous pays période moderne 40/50 €
165 Suède, Turquie, Yougoslavie Timbres neufs des années 70/80, 4 classeurs 30/40 €
166 TAAF Timbres neufs années 70/80, 1 classeur 20/30 €
167 Allemagne entiers postaux modernes 1 carton 20/30 €
168 Préoblitérés des Etats-Unis + de 7000 exemplaires différents avant 1930 300/400 €
169 Lettres et documents divers tous pays et toutes périodes, un carton de 11 classeurs 250/300 €
170 Monde entiers postaux modernes presque tous différents 1 caisse 100/120 €
171 Belgique entiers postaux et publibel 3 grosses boites 250/300 €
172 France Monde Entiers postaux 1 caisse à trier 40/50 €
173 Formose Hong Kong Macao 1 classeur d'entiers postaux anciens et modernes 40/50 €
174 Biélorussie 1 classeur d'entiers postaux 10/20 €
175 Océanie (Nelle Zélande, Australie, Fidji…) 1 classeur d'entiers postaux 40/50 €
176 Divers Europe (Chypre, Grèce, Malte) 1 classeur d'entiers postaux 30/40 €
177 Irlande entiers postaux un classeur 20/30 €
178 Ukraine moderne un classeur d'entiers postaux 10/20 €
179 Autriche + Levant autrichien entiers postaux 2 classeurs + 1 gros paquet 60/80 €
180 Bulgarie entiers postaux 2 classeurs 30/40 €
181 Grande-Bretagne entiers postaux 1 classeur 20/30 €
182 Suède Finlande entiers postaux 1 classeur 30/40 €
183 Etats-Unis entiers postaux 1 classeur 20/30 €
184 Belgique entiers postaux 6 classeurs et un paquet dans une caisse 80/100 €



185 Chine entiers postaux modernes 3 classeurs 80/100 € 
186 Pays de l'Est entiers postaux 2 classeurs + un paquet 20/30 € 
187 Entiers postaux Monde divers 100/120 €
188 France et Monde 1 caisse de classeurs à trier 80/100 €
189 France et Monde 1 boite à trier 20/30 €
190 France et Monde 1 boite de lettres et cartes postales à trier 40/50 €
191 France / Monde 1 caisse de 16 classeurs dont 1 Maury à trier 40/50 €
192 France / Monde 1 caisse de 13 classeurs à trier 40/50 €
193 France et Monde Timbres et lettres. Un carton à trier. 70/80 €
194 France et Monde 2 cartons de classeurs à trier. 70/80 €
195 France et Monde 1 carton et 2 sacs à trier. Un peu de faciale de France. 100/120 €
196 France et Monde 1 carton à trier.  30/40 €
197 Guernesey. Collection neuf** de 1969 à 2006 en 3 albums Lindner. Timbres, blocs et 

carnets. Ensemble très propre, cote élevée.
150/180 €

198 Féroé. Collection neuf** de 1975 à 2008 en 3 albums Lindner. Timbres, blocs, car-
nets et enveloppes 1er jour. Ensemble très propre, cote élevée.

130/150 €

199 Jersey. Collection neuf** de 1969 à 2008 en 3 albums Lindner. Timbres, blocs et 
carnets. Ensemble très propre, cote élevée.

130/150 €

200 Ile de Man. Collection neuf** des origines à 2007 en 4 albums Lindner. Timbres, blocs 
et documents. Ensemble très propre, cote élevée.

130/150 €

201 Grande-Bretagne. Collection neuf** de 1996 à 2004 + enveloppes 1er jour de 1972 à 
2004 en 6 albums Lindner. Ensemble très propre, forte faciale.

200/220 €

202 Nouvelle-Zélande. Collection de timbres neufs** et FDC de 1998 à 2003. 60/70 €
203 Bulgarie. Timbres divers neufs** entre 1982 et 1991. 20/30 €
204 Canada. Timbres divers neufs** anciens et modernes (timbres, carnets et blocs) 40/50 €
205 Australie. Collection timbres neufs** de 1992 et 2003 et cartes maxi de 1997 à 2003 

en 2 albums.
80/100 €

206 Russie. Collection timbres neufs** de 1996 à 2005 en 2 albums et 1 pochette. 
Ensemble très propre, timbres et mini-feuilles.

160/180 €

207 TAAF. Collection neuf** de 1984 à 2001 en 1 album Cérès. 70/90 €
208 Antarctique Britannique. Collection neuf** de 1963 à 2011. Ensemble complet 

timbres-poste et blocs en 1 album Lindner. Très propre, cote élevée.
200/220 €

209 Géorgie du Sud. Collection neuf** des origines à 2012 (1 série du début neuf*). 
Ensemble complet en 1 album Lindner. Très propre, cote élevée.

160/180 €

210 TAAF. Timbres en feuilles de 1994 à 2003 dans 1 pochette. 80/100 €
211 Aurigny. Collection neuf** de 1983 à 2006 en 1 album Lindner. Timbres, blocs et 

carnets. Ensemble très propre.
80/100 €

212 Groenland. Collection neuf** de 1997 à 2005, quelques séries avant cette période en 
1 album Lindner.

80/100 €

213 Terre de Ross et Antarctique australien. Collection des origines à 2005, la grande 
majorité neufs** sauf pour quelques anciens. Ensemble très propre, cote élevée.

100/120 €

214 Etats-Unis. Collection de timbres des années 2000 en 2 albums. Nombreuses mini-
feuilles.

80/100 €

215 France, TAAF et Saint Pierre et Miquelon. Un classeur de feuilles entières. À voir pour 
la faciale.

180/200 €

216 Europa. Années complètes 1994 et 1997 neufs** + quelques timbres Australie neufs** 50/60 €
217 Belgique. Timbres neufs** modernes et carnets divers. (oiseaux de Buzin) 40/50 €
218 ONU 3 bureaux + Timor et Kosovo. Collection récente neuf** en 2 volumes (feuilles 

espèces menacées, patrimoine carnets…)
150/160 €



219 Gibraltar, Monaco et Saint Pierre et Miquelon. Timbres neufs** des années 2000 en 1 
album.

60/70 €

220 Polynésie. Thème WWF et BD. Timbres neufs** modernes en 1 album. 40/50 €
221 Monaco Collection neuf** de 1964 à 1980 en 1 volume Yvert. 50/60 €
222 Vatican neuf** 1964 à 1980 et Suisse neuf** 1963 à 1983 dans un album Yvert. 30/40 €
223 France, Andorre, AFN. Panneaux de timbres neufs**, des adhérences. Des multiples, 

quelques bonnes valeurs. 2 classeurs.
70/80 €

224 CHINE. Collection neuf** en plusieurs albums et diverses pochettes commémora-
tives. Timbres des années 1990.

280/300 €

MATERIEL, DIVERS
225 1 carton de classeurs à bandes en bon état, 21 classeurs toutes marques et tous 

formats
40/50 €

226 Littérature philatélique, cartophile et numismatique 1 carton 30/40 €
227 Littérature Billets et Monnaies du monde en 2 volumes 10/15 €
228 DAVO France Luxe. Feuilles avec pochettes et album avec étui. Volume 1 à 4 (1849 à 

1998) Etat neuf 
60/80 €

229 SAFE Feuilles et reliures cartes postales. Plus de 15 reliures bordeaux, majorité avec 
étui. Très bon état

180/200 €

230 SAFE une caisse de feuilles pour cartes postales TB 80/100 €
LOTS COMPLEMENTAIRES
231 Boite de 500 entiers postaux modernes 80/100 € 
232 Petit carton de 700 Prêts à Poster 50/100 €
233 Thème ROTARY CLUB. Très bel ensemble de 450 documents différents (anniversaires, Paul 

Harris, Conventions) avec oblitérations temporaires, flammes, 1er jour sur timbres du monde 
entier.

300/500 €

234 Seine Maritime. 30 lettres (avec texte) du 19ème avec cachets 15,16,22, boites rurales (dont 
enveloppe cachet 15 avec n°4 TB). Très bel ensemble.

150/200 €

235 Seine Maritime. 32 marques postales avant le timbre. Cachets 11,12, linéaires, nombreuses 
boites rurales. Très bel ensemble.

150/200 €

236 Seine Maritime. 35 cartes et lettres du 20ème avec oblitérations intéressantes dont militaires, 
censures…

50/100 €

237 Classeur avec 360 cartes postales anciennes Le Havre et Ste Adresse. 80/100 €
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